

# 合肥北二环畅通工程计划春节后开工 地铁3号线确保2019年底正式运营

星报讯(记者 祝亮) 1月7日,合肥市城乡建委发布消息,2018,合肥城乡建设全年全市续建、新建大建设工程1341项,目前已竣工586项,在建662项,完成实际投资529亿元,同比增长11%,创大建设历年新高。受市民关注的北二环畅通工程西段正在进行绿化迁移,计划春节后开工;地铁3号线确保2019年底正式运营。

据介绍,一年来,合肥综合交通枢纽加速形成,城市路网不断完善。城市路网方面,铜陵路高架北延工程、阜阳北路高架北延工程、上海路、长江西路快速化改造工程已竣工通车;裕溪路高架东延、方兴大道下穿十五里河隧道、龙岗路(新安江路-裕溪路)、国际大道二标(玉兰大道-三河路)、南淝河路(横江路-长春街)、淮海大道(新蚌埠路-文忠路)、天水路等项目正在快速推进;首个代建制项目北京路已开工建设;北

二环畅通工程西段正在进行绿化迁移,计划春节后开工;怀宁路下穿天鹅湖项目已完成招标工作,将于近期组织实施。

轨道交通方面:3号线已实现洞通、车站主体结构全部完工,正线轨道铺设累计完成13.9公里,确保2019年底正式运营;4号线、5号线和1号线三期工程正在按进度有序推进;《合肥轨道交通近期建设规划(2018~2023年)》已上报国家发改委待批;6号线一期、2号线东延线、3号线南延线、4号线南延线等项目前期设计工作快速推进。

铁路方面:紧紧围绕到2020年建成以合肥为中心,联接所有设区市、通达全国主要城市的快速客运铁路网为目标,积极推进商合杭、合安高铁建设,加快新合肥西站、合肥至新沂、巢马城际铁路、合宁高铁等项目前期工作,不断优化完善合肥铁路网络和布局。

公路方面:国省干线公路建设快速推进,实施新改建国省干线101.7公里,滁淮高速(合肥段)、梁园互通、G206合淮路吴山至南岗段、集贤路互通立交工程、望江西路(将军岭路至新桥大道)、G329合相路一期(石塘路至塘林)建成通车;合巢芜、合安高速“四改八”加速推进;新桥大道、南淝河路互通立交、合安高速郭河道口及连接线、G346巢庐路、龙塘高速改扩建、S319军二路(泉水—黄姑段)、S260新合蚌路(肥东段)等工程进展顺利。

水运航空方面:积极推进引江济淮、派河国际物流园、肥西官亭合肥通航新城及通航产业园通用机场建设;合肥港货运集装箱吞吐量超26万标箱,《合肥港总体规划(2016~2040)》通过环评,水运能力进一步提升,内陆航运新中心初具规模。

## □ 简讯

### 合肥城管严阵以待“迎战”风雪

根据气象部门预报,明天起合肥可能迎来新一轮降雪。为防止降雪对城市交通造成影响,守护市民出行安全,合肥包河区、庐阳区、滨湖新区等城管部门及时启动应急预案,人员、物资等各项准备工作均已就绪,近万名城管队员和环卫工人正严阵以待“等雪来”。

□ 刘洪寅 王华 丁勤 胡妍 记者 于彩丽

### 合肥市公布 2019年春运期间汽车客运票价

记者从合肥市物价局了解到,2019年春运期间(2019年1月21日至2019年3月1日)汽车客运票价正式公布。

据悉,合肥市各汽车客运站开通汽车客运班线共575条,其中政府指导价班线230条,市场调节价班线345条,春运期间不得上调票价。

相关负责人介绍,各客运站应严格执行明码标价规定,在站内售票处等醒目位置公示客运班线价格和站务服务收费标准,营运客车应在车厢内张贴票价、里程表以及物价和交通部门的举报电话,车票票面上应标明车辆类型、登记、政府指导价(市场调节价)和春运执行价等相关信息。

□ 记者 沈娟娟

### 合肥杏林街道全方位 宣传经济普查知识

为高质高效完成第四次全国经济普查工作,合肥市杏林街道经普办多方位的宣传,营造浓厚的宣传氛

围,争取辖区企业的最大支持。

杏林街道经普办在辖区主次干道,重点企业门口悬挂横幅总计18条,各社区在辖区内的写字楼、住宅小区、企业大院内、主次干道上张贴宣传海报总计81处,在写字楼安放易拉宝12对,向辖区2273个法人、产活单位发放经济普查告知书,此外,街道还在人流密集的大型超市路口做了巨幅的经济普查宣传桁架,全方位多元化地加大宣传力度。

同时,各社区的指导员和普查员们根据清查底册单位的经营类别,分配好各行业企业需要填报的表种,节约了企业填报的时间。还利用双休日休息时间,到辖区营业的企业当面和法人们解释此次普查的重要性,和财务们沟通需要填报的数据,让企业更高效更准确地填报。

□ 费帆

# 安徽体彩首份社会责任报告发布

近日,《中国体育彩票安徽省2017年社会责任报告》(以下简称《报告》)对外正式发布,这是安徽体彩成立21年以来首次对外发布社会责任报告,《报告》讲述了安徽体彩在2017年践行公益、服务社会、携手利益相关方等方面的履责实践。正值国家改革开放40周年之际,安徽体彩向社会公众交出的这份靓丽的成绩单,展示着安徽体彩践行“公益体彩 乐善人生”的责任承诺、行动与成效,彰显了安徽体彩的责任担当。

□ 沈中心

## 回应行业议题,凸显本质责任

《报告》呈现了安徽体彩在体彩行业关键议题上的履责实践和成效,回应了利益相关方期望,彰显了安徽体彩的责任引领。

2017年是贯彻党的十九大精神开局之年,是实施中国体育彩票发展“十三五”规划承上启下的关键之年。一年来,我们坚持“稳中求进”的工作总基调,以提高发展质量和效益为中心,以夯实发展基础为主线,以扩大公益宣传为抓手,开拓创新,团结奋进,全省共销售体育彩票60.37亿元,筹集公益金14.64亿元。在销量高速增长的同时,队伍建设、制度建设、渠道建设、品牌建设等工作均取得长足的发展。

《中国体育彩票安徽省2017年社会责任报告》的发布,标志着安徽体彩在责任彩票建设方面迈出了重要的一步。回顾历史,安徽体彩始终牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向,积极履行国家赋予的光荣使命,取得了丰硕的成果。展望未来,安徽体彩将作为新时代责任彩票积极的践行者,以不断满足人民对美好生活的向往为基本出发点和落脚点,一如既往地创造、创新、创优,主动作为,勇于担当,为服务中国体育事业、为服务社会公益事业而努力奋进!

## 理念引领主题,彰显责任形象

《报告》以“公益体彩 乐善人生”品牌理念为报告主题,重点围绕“系民所需,提质增‘彩’;以民为本,安心购彩;与民共享,暖心体彩”三个方面展开叙述,全方位、多角度解读了安徽体彩2017年的履责承诺、行动和绩效。

## 响应热点议题,聚焦履责亮点

《报告》设置“凝心聚力,打造‘红色’体彩”专题,从组织建设、融合发展、红色教育三个方面重点阐述了安徽体彩在深入开展党建工作的行动,体现了安徽体彩积极响应反腐倡廉、加强党的建设等热点时议议题,凸显了贯彻宏观政策的责任担当。

## 黄山体彩业主给社会福利院“送温暖”

“百善孝为先”,敬老、爱幼、助老、助残是中华民族的传统美德。近日,黄山体彩业主自发组织来到黄山市屯溪区福利院慰问孤寡老人和儿童,给他们送去了冬日的温暖。

当日上午,黄山体彩业主们一行来到黄山市屯溪区社会福利院,走访慰问这里的孤寡老人和儿童,向他们送去了冬日的问候,并为老人们送去了价值5000多元棉衣、棉鞋等慰问品,给这里的老人和儿童们带来了欢乐和温暖。走访慰问中,慰问组一行参观了老人和孩子们的生活设施,并与老人们促膝长谈、嘘寒问暖,详细了解他们的近期生活、身体状

况,并嘱咐老人,天气转凉,要及时增加衣物,注意防寒保暖。慰问组还与他们合影留念。业主代表张文化说:“关爱老年人的晚年生活是社会的共同心愿,也是我们体彩人义不容辞的责任和义务。在新年来临之际,作为黄山体彩人看望老人,就是希望通过开展这样的尊老活动,在全社会为进一步贯彻责任彩票的公益精神,彰显体彩公益性,弘扬社会主义核心价值观,让尊老敬老之风吹遍整个黄山大地。”

临走时,老人们还依依不舍地和大家挥手道别,相约下次再见。

□ 胡璋



## 合肥彩民 小犹豫成就大奖金

近日,排列5第18331期开出奖号45877,位于合肥市西二环卫楼菜市场门面第01101号网点购彩者吴先生通过直选定位复式投注,斩获排列5一等奖,奖金为10万元!

据该网点业主介绍,吴先生一直以来偏爱排列5玩法,购彩经历已有多多年,每次投注前都会坐在走势图前仔细研究号码,可谓是一名资深技术型高手。此次投注,这位“高手”也犯了难,在第4第5位数字的投注号码上纠结,不确定应该投“3”还是“7”,在自己的研究和网点业主的建议下,吴先生便采用直选定位复式方法,“3”“7”两位数字均投注,没想到这小小的犹豫,却揽获了一等奖!当天下午,吴先生来到合肥体彩兑奖处兑奖,高兴地告诉工作人员,幸亏自己当时选择了复式投注,这才“挽留”了大奖,真的是小犹豫成就大奖金啊!

□ 砾璐